

2023年江苏省造纸行业工会工作研究会年会在盐城顺利召开

本刊记者 王森森

2023年江苏省造纸行业工会工作研究会年会于10月19—20日在盐城顺利召开。年会由江苏省财贸轻纺工会及江苏省造纸行业工会工作研究会主办，江苏博汇纸业有限公司承办。

参加本次工会工作研究会年会的主要领导有江苏省财贸轻纺工会主任胡建明，江苏省财贸轻纺工会副主任、江苏省造纸行业工会工作研究会秘书长李晓斌，江苏大丰港经济开发区总工会副主席、社会事业局副局长陈亚新，中国造纸协会副理事长、江苏省造纸行业协会常务副会长牛庆民，江苏省造纸行业工会工作研究会会长、金东纸业(江苏)股份有限公司工会主席张笑如，江苏博汇纸业有限公司总经理刘继春。江苏省内20余家具有代表性的造纸及装备制造企业参加

本次会议。本次会议紧扣造纸行业产业工人队伍建设改革扩面提质增效这一主题，围绕贯彻落实中国工会十八大会议的精神展开。

10月19日下午，会议由江苏省造纸行业工会工作研究会会长张笑如主持。

首先，江苏省财贸轻纺工会主任胡建明带领大家学习了中国工会十八大会议精神。会议指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，以实际行动把亿万职工群众紧紧团结在党的周围，唱响“咱们工人有力量”的时代强音。

江苏省造纸行业协会秘书长徐娟介绍了江苏省造纸行业大国工匠及江苏省造纸行业职业技能大赛的开





胡建明



李晓斌



陈亚新



牛庆民



张笑如



刘继春

参会领导

展情况。近年来，在江苏省财贸轻纺工会的正确领导和江苏省造纸及造纸相关设备企业的鼎力支持下，江苏省造纸行业协会紧紧围绕“江苏省百万技能人才技能竞赛岗位练兵活动”的决策部署，以工匠选树宣传和省级职业技能竞赛为抓手，选树了 29 位行业工匠、培养了 1 位“全国技术能手”，2 位“江苏省五一劳动奖章”，21 位“江苏省技术能手”，24 位“江苏省五一创新能手”。

会上，金东纸业（江苏）股份有限公司工会主席张笑如分享了金东纸业工会工作经验，玖龙纸业（太仓）有限公司副总经理、工会主席王伟光分享了玖龙纸业工会工作经验，江苏博汇纸业有限公司技术部经理王增建分享工匠经验，昆山钞票纸业有限公司副主任技师梁映光介绍了企业工匠培养体系构建，江苏王子制纸有限公司电气维修工朱金山分享了省级技术能手的成长心得。

最后，江苏省财贸轻纺工会副主任、江苏省造纸行业工会工作研究会秘书长李晓斌，做了省轻工行业畅通职工发展通道的情况调研报告。他表示，产业工人队伍建设改革目的是让一线工人能够拥有获得感、荣誉感。针对轻工行业畅通职工发展通道这一议题，江苏省财贸轻纺工会不仅对造纸行业，还对例如家具业、陶瓷业等其他轻工行业进行了系统调研，以此次会议为契机征求造纸行业意见。

10 月 20 日上午，与会人员共同参观了江苏博汇纸业有限公司。



参观结束后，参会代表们在江苏博汇纸业有限公司会议室开展交流活动，会议由中国造纸协会副理事长、江苏省造纸行业协会常务副会长牛庆民主持。会上，江苏博汇纸业有限公司总经理刘继春致欢迎辞。江苏大丰港经济开发区总工会副主席、社会事业局副局长陈亚新介绍了港区工会工作。

最后，江苏省财贸轻纺工会主任胡建明做会议总结。他表示要以此次民主团结、统一思想、继往开来的会议为契机，团结全体广大造纸职工，守正创新、稳中求进，真抓实干、奋发有为，以实际行动庆祝中国工会十八大胜利召开，凝聚起广大造纸工作者为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步及团结奋斗的磅礴力量。✎